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القاهرة  20/   2/ 2009                          
          
            نشرة اعلامية                
الهيئات الحكومية تتعدى على حقوق الفلاحين 

قصة جديدة..قديمة..مستمرة
ابطال هذه القصة فلاحى عزبة رشوان التابعة لمركز ببا بمحافظة بنى سويف. ففلاحي العزبة المقيمون فيها منذ عدة قرون يعيشون فى صراع دائم مع هيئة الأوقاف على البيوت التى يمتلكونها ويعيشون فيها منذ جدود أجدادهم.

وعلى الجانب الآخر يلعب دور الشرير ممثلى هيئة الأوقاف ببنى سويف الذين يقومون بإساءة إستخدام سلطاتهم والبلطجة والفساد والتحايل على فلاحى العزبة الفقراء وجرجرتهم للمحاكم والاقسام والنيابات بدعوى تعديهم على مساكن الاوقاف رغم ان الفلاحين يعيشون بالمساكن ويمتلكونها قبل نشأة هيئة الاوقاف بأكثر من مائة عام !!.

فمنذ عام 1995 وفلاحى عزبة رشوان يعانون تعسف الهيئة التى قامت بالحجز على بيوتهم بدعوى انها مملوكة لها فتم القبض على الفلاحين وحجزهم وحبسهم كالمجرمين إلى أن تمكن مركز الأرض وبعد صدور حكم بعدم دستورية الحجز على الفلاحين من وقف اجراء الحجوزات وبعدها كانت فترة هدنة مؤقتة بين الفلاحين والاوقاف قامت بعدها الاوقاف برفع دعاوى يطالبون فيها بايجار البيوت وقد تم تحويل هذه القضايا إلى خبراء وزارة العدل بعد ان تأكد للمحكمة عدم وجود عقود ايجار محررة بين الاوقاف والفلاحين كما لم تقدم الهيئة أية مستندات تدل على ملكيتها للعزبة .

ومنذ شهر قام موظفى الاوقاف وبمساعدة الشرطة بالقبض على الفلاحين واحتجازهم بتهمة إنتهاك حرمه أملاك الغير، حيث يقومون بعمل عدة قضايا لكل فلاح بإنتهاك حرمة ملك الغير ويحكم على الفلاح بشهر حبس وكفالة 100 جنية وإخلاء العقار وتسليمه للاوقاف.

وفى حالة عدم قدرة الفلاح على الدفع الفورى للغرامة يتم تغريمه 10% عن كل يوم لا تدفع فيه الغرامة!!!!.

فعلى سبيل المثال القضية رقم 17232 لسنة 2008 جنح ببا برقم حصر 12367 لسنة 2008 بإسم السيدة/ صالحين إبراهيم حسانين المحدد لنظرها جلسة 28/2/2009 بتهمة التعدى على أراضى ومساكن هيئة الأوقاف وتسخر السيدة كيف اعتدى على منزلى الذى ورثته أب عن جد وكيف اسلمه للاوقاف حتى ولو كانت المحكمة هى التى اصدرت الحكم ؟ نفس السيدة حرر ضدها ثلاث قضايا بنفس الاتهام وذلك لجرجرتها كل عدة ايام على مركز الشرطة واحتجازها واحالتها الى النيابة لاجبارها واهالى العزبة على دفع المبالغ  الباطلة التى تطالبهم بها هيئة الاوقاف .

ويقول أحد الفلاحين بالعزبة: " بيعملوا للواحد قضية واثنين وتلاتة يعنى قبل مايدفع فى القضية الأولى تلاقى التانية جت مايفوتش أسبوع وبيفوتوا علينا المعارضة فى المحكمة علشان ناخد أحكام ومتفقين مع المحضرين والمجندين بمركز ببا علشان بيبهدلونا وياخدوا منا رشاوى .".ويلتقط الكلام فلاح آخر صارخاً: "كفاية علينا حملات مركز ببا من غير إعلان يجى تنفيذ الأحكام إركب.. إركب ويومين تلاته ملقحين فى المركز محدش بيسأل فينا ويبعت المركز ياخدنا من غير إعلان ولا احم ولا دستور ايه جريمتنا ...عايزين نعرف لو لسه فيه مسؤلين وحكام للبلد ديه..ايه جريمتنا؟ ".

والجدير بالذكر إن فلاحى عزبة رشوان يتم القبض عليهم  بتهمة جنحة التعدى على أملاك الهيئة بدون اعلان بتاريخ الجلسة أو الحكم حيث يقوم الضباط والعسكر المسئولين عن تنفيذ الأحكام بمركز ببا بالتحرك إلى العزبة والقبض على الفلاحين واحتجازهم بالمركز حتى يقوموا بعمل المعارضة ودفع الغرامة والخروج من المركز بعد استنزافهم واهانتهم واحتجازهم كالمجرمين.

ويذكر ان فلاحى العزبة قاموا بإرسال فاكسات إلى وزير العدل يشكون فيها من محضرى ونيابة محكمة ببا الذين يمتنعون عن إعلان الفلاحين بالقضايا المرفوعة عليهم ومن ثم يتم حبسهم بدون وجه حق بعد تواطؤهم مع الاوقاف وذلك لإرهاب الفلاحين ودفع أموال غير مستحقة للهيئة.
والمركز يتساءل لماذا يتم النصب والتحايل على فلاحى عزبة رشوان الفقراء من قبل موظفى هيئة الأوقاف منذ عام 1995 وحتى اليوم ،وكلما يتم إبطال حجة للأوقاف قانونا يقوم الموظفين بعمل سيناريو جديد لمطالبة الفلاحين بأموال ومبالغ غير مستحقة عليهم بحيل مختلفة فمن الحجز الإدارى الى الدعاوى المدنية وأخيراً وليس آخراً-على ما يبدو- اتهامات للفلاحين بالتعدى على أملاك الغير رغم ان المنازل مملوكة لهم ويقيمون فيها منذ مئات السنين؟؟!!.

هذا وقد تقدم المركز بشكاوى الفلاحين إلى النائب العام ووزير الأوقاف يطالبه بحفظ شكاوى الاوقاف بنيابة ببا ضد الفلاحين وذلك لان تهمة التعدى على املاك الغير تتطلب شروطاً عديدة منها ان تكون هيئة الاوقاف هى الحائزة للعقار والا تكون قد لجأت الى الطريق المدنى وغيرها من الاسباب التى توجب على النيابة ان تحرك الدعاوى ضد هيئة الاوقاف لتتهمها بالنصب على الفلاحين وتقوم بعزل الموظفين والمسئولين بالهيئة لعدم احترامهم لاحكام القانون كما يطالبهم بوقف مطاردات الفلاحين وانتهاك حقوقهم ووقف التعدى على حقوقهم فى السكن الآمن والعيش بحرية وأمان.

ويطالب المركز مؤسسات المجتمع المدنى بمحافظة بنى سويف ونقابة المحامين واعضاء مجلسى الشعب والشورى بالتضامن مع فلاحى عزبة رشوان احتراماً لالتزامات الدولة بكفالة الحقوق الاقتصادية والاجتماعية للمواطنين .
لمزيد من المعلومات يرجي الاتصال بالمركز
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        مركز الأرض لحقوق الإنسان   
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