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القاهرة 23 /2/ 2009                          
          
نشرة اعلامية                
اسئلة تبدو ساذجة !!
لماذا ولصالح من يتم تشريد الفلاحين وافقارهم ؟

54 فلاح باسرهم تم طردهم من اراضيهم الزراعية ومنازلهم بالرغم من حصولهم على احكام قضائية تفيد احقيتهم فى زراعة الارض والسكن ! وقد حضروا  لمركز الارض وهم يحملون صورة من الحكم رقم 11390 لـ 18 ق والصادر لصالحهم ضد محافظ الوادى الجديد بالغاء قراره رقم 7 لـ 2007 والاقرار بحق توطينهم بالارض والسكن وقد جاء بالحكم ان الفلاحين سبق ان تقدموا بطلبات لرغبتهم فى التوطين بالقرية الجديدة بالوادى الجديد وقد حصل كل منهم على قطعة ارض زراعية ومنزل وبعد ان استوفوا شروط التسليم باعتبارهم من ابناء المحافظة المقيمين بها او خارجها والوافدين اليها المقيمين بها كما انهم اجتازو شرط السن الذى نص عليه قرار المحافظ وقد استلموا الارض طبقا لقرعة اجريت ورست عليهم فى تاريخه ... الا ان المحافظ عاد واصدر قراراً الجديد بتعديل الشروط لصالح محموعة من اصحاب النفوذ بعد ان قام الفلاحين بزراعة الارض والاقامة فى المساكن بعد استكمالها والتى سبق ان سلمتها لهم المحافظة بموجب قرار وقرعة اجريت سابقا وحيث ان هذا القرار الجديد قد خالف القانون فقد طعن عليه مركز الارض امام محكمة القضاء الادارى باسيوط وقيد الطعن برقم 11390 لسنة 18 ق وطلب المركز الحكم للفلاحين بوقف تنفيذ والغاء قرارت واجراءات محافظة الوادى الجديد والخاصة بطرد الطالبين من منازلهم واراضيهم واعتبارها كأن لم تكن والزام المحافظة بتقنين وضعهم الحالى واعادة توطينهم مع التعويض عن الاضرار التى لحقت بهم .
وبالرغم من صدور الحكم لصالح الفلاحين الا ان المحافظ رفض تنفيذ الحكم وقام وباستخدام قوات الشرطة بطرد الفلاحين من المنازل والارض ،كما قام بقطع المياه عن الترع الرئيسية حتى لا يقوم الفلاحين بزراعة الارض.

ومركز الارض يتسال لماذا يقوم محافظ الوادى الجديد بمثل هذه القرارات المتعسفة ؟  اليس هؤلاء الفلاحين شركاء للمحافظ واصحاب النفوذ فى توزيع عائد ارض الوادى الجديد ؟ ، وهل يستكثر المحافظ واصحاب النفوذ والفاسدين ان يزرع بعض المواطنين الفقراء قطع اراضى زراعية صغيرة ويعيشون فى مساكن اقل ما توصف بأنها بسيطة ؟ . ولماذ يترك المحافظ اصحاب النفوذ والفاسدين باجهزة المحافظة يسلبون ويبتزون الفلاحين ويبلطجون عليهم ويتخذون ضدهم الاجراءات المتعسفة والمركز اذ يتقدم بشكوى المزارعين للمحافظ فانه يطالبه بالغاء قراره واعادة توطين الفلاحين بالارض والمسكن باعتبارهم مواطنين لهم حق العيش الكريم فى هذا الوطن ومن حقهم تقاسم الثروة وعوائدها مع المحافظ واصحاب النفوذ كما يطالبه بوقف تعسف وفساد بعض الموظفين بالمحافظة ووقف اضطهاد الفلاحين واساءة معاملتهم وتعويضهم عن الاضرار التى لحقت بهم نتيجة انتهاك حقوقهم وعدم احترام احكام القوانين وذلك حرصاً على تطبيق قواعد العدالة والامان المنصوص عليها بالدستور والقانون المصرى .
كما يطالب المركز اعضاء مجلس الشعب والشورى ومنظمات المجتمع المدنى بالتضامن مع فلاحين الوادى الجديد لتمكينهم من زراعة اراضيهم والاقامة بمساكنهم والضغط على المحافظ لالغاء قراره الجديد وتنفيذ احكام القضاء كفالة لحقوق الفلاحين فى امان زراعة الارض والعيش الامن  الكريم فى مصرنا المحروسة!!.

لمزيد من المعلومات يرجي الاتصال بالمركز

تليفون وفاكس / 25750470
البريد الإلكتروني:Lchr@thewayout.net  –  lchr@lchr-eg.org
Website www. Lchr-eg.org                                             
        مركز الأرض لحقوق الإنسان   
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