ENG/ ESP Text also at www.peoplesassemblies.org/newswire 
Inter-Assembly List and Global Newswire
This is an invitation to join an Inter-Assembly Newswire project. It’s being run by team members from Occupy/15M/PAN in the USA, Spain and London. Please read the following information, and ask your Assembly’s external and international communications workgroups (or equivalent) to subscribe and participate. 

There are two aspects to this project: (1) the global email list and (2) the decentralised blog-link, or global newswire. 

The newswire allows you to ‘news tag’ your local local blog posts so people can follow and receive your news at the global level. Both platforms are designed to maintain local assembly autonomy while also establishing clean lines of inter-assembly communication, and are open-source so can be utilised on other sites. You may subscribe to one or both (both are recommended).

Participation in the Email List requires only that your local workgroup (i) subscribe and (ii) considers what assembly-endorsed messages to post there [*]. Individuals may also subscribe, but only as observers. 
Participation in the Decentralised Blog-link/Global Newswire requires that you (i) set up a new posting category (on your local blog) and (ii) send us the RSS feed. Similar posting guidelines apply to both platforms [*].

Both are therefore simple to set up. More detailed info on the platforms, and how to participate is as follows:

(1) Email List
A strictly moderated Assemblies-Only (ie. noise-free) email list[**], and linked open source newswire. Subscribe individually as an observer or, to obtain posting rights subscribe using your official assembly workgroup email address (be ready to verify this, in the interests of transparency). 


Subscribe here:
https://lists.takethesquare.net/mailman/listinfo/assemblies ( please ignore security warning )
[**] Every post will also appear on a dedicated blog-space [location, to be confirmed] as part of the global newswire. Further info on this platform is set out (in ENG/FR/ESP/IT) at: http://www.peoplesassemblies.org/2012/02/assemblies-only-email-list/
(2) Global Newswire
Once your local blog is linked in to this the www.peoplesassemblies.org platform will live stream blog posts (as designated by your communications workgroup as of national or international interest) while also linking global subscribers back to your local blog. Streamed content will be geographically organised at the global level by continent, country and city/region and, if your local group uses news tags appropriately [see (iv) below and recommended!] also by issue / topic. 

Linking your blog to the Global Newswire is simple. Here’s how: 

(i) Create a new, uniquely designated category on your local blog (eg ‘PAN’, ‘Assemblies’, ‘GA’ ‘PA’ or as you choose). 

(ii) Register (ie send) that designated RSS feed address to: pan-owner@lists.takethesquare.net
(iii) Start posting under your designated category local assembly content which your local group deems of wider  interest [*] and watch it appear on the global newswire ( PRIVATE "TYPE=PICT;ALT=:)"
IMPORTANT: Aim to News Tag designated posts by topic wherever possible. The Global Newswire will work without it, but tagging will make it much easier to organise content at the global level, so subscribers will be able to access the assembly content they’re most interested in. 

General tags like ‘actions’, ‘democracy’, ‘economics’, ‘education’, ‘politics’, ‘corporations’ ‘global’ and/or others could be used. Tagging works best if similar tags are used worldwide, so you may wish to consult http://wiki.occupy.net/wiki/Harmonized_groupings to see if there is a tag that suits before posting.

Once the above is done, whenever you locally post to the designated category (think ‘newswire channel’) the post will live-feed to the global site (and other sites that choose to access or mirror newswire content) appearing under continent, country, city/region and relevant topic PRIVATE "TYPE=PICT;ALT=:)"


[*] Please note: posts in the designated PAN category (as with the Email list) should be

A – Text/info/projects your local assembly has endorsed
B – Text / info your local, assembly-endorsed communications group wants to broadcast to the wider world (eg communiques, minutes of meeting, call-outs, political statements etc).

More Info / Join the Team
- We are an open international team working in Take the Square (TTS), Inter-Occupy, Occupy-Net, London International Commission, People’s Assemblies Network (PAN) and The Global Square (TGS) communications platforms.

- The www.peoplesassemblies.org site is being redesigned to facilitate the newswire, and this will go live when we have RSS feeds from sufficient assemblies. Our aim here is to take the PAN project (to support assemblies worldwide) forward by enabling reliable, effective and transparent communication between all local people’s assemblies

ESP
Queridxs compañerxs,

Se está poniendo en marcha un nuevo proyecto de comunicación global entre asambleas, dado que a lo largo de estos meses una de las deficiencias que se ha detectado es, la imposibilidad de hacer un seguimiento continuado de lo que ocurre en las distintas asambleas existentes en el mundo.

El buen funcionamiento de este proyecto nos interesa a todxs, pues nos catapulta al siguiente nivel de “organización” de un movimiento global.

Lista de correos inter-asamblea y cable de noticias a nivel mundial
Esta es una invitación a la participación en proyecto del boletín de noticias inter-asambleas. Se llevará a cabo por personas de Occupy/15M/PAN en USA, España y Londres. Por favor leer el mensaje a continuación y solicitar al grupo de trabajo de comunicaciones externas de vuestra asamblea (o un equivalente) que se suscriban y participen.

Existen dos aspectos del proyecto (1) la lista de correos global y (2) boletín de noticias global, que se realizará a partir de enlaces a blogs locales.

El boletín de noticias nos hace ilusión porque permite etiquetar noticias de los blogs locales de manera que estas sean seguidas a nivel global.

Ambas plataformas están diseñadas para mantener la autonomía de las asambleas locales y al mismo tiempo establecer líneas de comunicación inter-asamblea libres de interferencia. Las herramientas son de software libre así que pueden ser adaptadas en otras páginas. Os podéis suscribir a uno o ambos (recomendamos suscripción a ambos para poder hacer seguimiento y proponer mejoras).

La suscripción a la lista de correos requiere solamente que tu grupo de trabajo local (i) se dé de alta y (ii) seleccione cuáles de los mensajes refrendados por tu asamblea se pueden publicar. Las personas particulares también pueden suscribirse como observadores sin opción a enviar mensajes.

El blog descentralizado de enlaces o boletín de noticias global requiere la creación de (i) una nueva categoría de publicación en tu blog local y (ii) direccionar las actualizaciones RSS hacia las dos plataformas [*]

Las dos operaciones descritas son muy sencillas de llevar a cabo. Información más detallada y cómo participar se ofrece a continuación:

(1) Lista de correos
Una lista de correos [**] estrictamente moderada sólo para asambleas (confiable y libre de ruido) y un boletín de noticias enlazado a la misma. Te puedes suscribir como observador individual para estar al día de lo que pasa en otras asambleas pero el objetivo es que se suscriba la comisión internacional de tu asamblea, con su mail oficial, y será a través de dicho mail que se podrá enviar la información local a la lista (tendréis que superar un ejercicio de verificación del mail oficial en aras de la transparencia).

Suscripciones aquí https://lists.takethesquare.net/mailman/listinfo/assemblies (Por favor ignora el aviso de seguridad)

[**] cada mensaje aparecerá también como entrada de blog [URL aún por confirmar] como parte del boletín de noticias global. Más información acerca de esto, en diferentes idiomas: http://www.peoplesassemblies.org/2012/02/assemblies-only-email-list/

(2) Boletín de noticias global
Una vez que el blog de la asamblea ha sido enlazado, la plataforma www.peoplesassemblies.org incorporará todas las entradas elegidas por tu grupo de trabajo como información de interés nacional o internacional, al mismo tiempo ello facilitará la suscripción de cualquiera al blog oficial de tu asamblea local. El contenido será organizado geográficamente por continente, país, región, ciudad y, si tu grupo local etiqueta apropiadamente, también por 

asunto o tema [(iv) etiquetas indicadas más abajo].

Enlazar su contenido al cable global de noticias,es simple:

(i) Creando una nueva categoría única en tu blog local (ejemplo ‘PAN’, ‘asamblea’, ‘AG’, etc)

(ii) Registrar la actualización RSS con la plataforma escribiendo a la dirección de correos: pan-owner@lists.takethesquare.net

(iii) Comenzar a publicar dentro de la categoría asignada el contenido oficial que tu asamblea que considera de interés nacional o internacional [*] el cual aparecerá en el cable global.

IMPORTANTE: intentar etiquetar las entradas por temas cuando sea posible.
El boletín de noticias funciona sin ello, pero este etiquetado permite organizar el contenido a nivel global, de manera que los suscriptores tendrán acceso al contenido que más les interesa.

Sugerimos etiquetas genéricas como ‘acciones’, ‘democracia’, ‘economía’, ‘educación’, ‘políticas’, ‘corporaciones’.

El etiquetado funciona mejor si se usan las mismas etiquetas en todo el mundo, así que compensa consultar http://wiki.occupy.net/wiki/Harmonized_groupings para elegir la etiqueta más adecuada (homologada).

Una vez que lo descrito arriba está hecho, cada vez que localmente se suba una entrada a la categoría asignada, esta entrada automáticamente alimentara la página web global (y cualquier otra página que elija tener acceso al contenido) organizados dentro del continente, país, ciudad y tema.

[*] Por favor tomar nota de que las entradas en la categoría asignada (por ejemplo PAN) en el blog y en la lista de correos, deben ser
A – texto/información o proyectos que tu asamblea local refrenda/aprueba/consensúa

B – comunicaciones o información en texto que tu asamblea local o grupo quiera transmitir globalmente (por ejemplo notas de prensa, actas de reuniones, convocatorias, declaraciones de política, etc.)

Para más información y también para unirse al equipo
Somos un equipo internacional trabajando en las plataformas de comunicación de Take the Square, la Comisión Internacional de Londres, Inter-Occupy, Occupy-Net, Asambleas Populares, Comunicación Estatal 15M y The Global Square.

La página www.peoplesassemblies.org está siendo rediseñada actualmente para facilitar la incorporación del proyecto del boletín de noticias que se lanzará cuando tengamos las actualizaciones RSS de un número suficiente de asambleas.

Nuestro propósito es habilitar la comunicación confiable, efectiva y transparente entre las asambleas populares locales

